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AUGUSZTUS KÖZEPÉN STRATÉGIAI EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁST KÖTÖTT A NÓGRÁD 

VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA A MISKOLCI EGYETEMMEL. A HOSSZÚ TÁVÚ SZAKMAI 

EGYÜTTMŰKÖDÉS CÉLTERÜLETEI KÖZÖTT KIEMELT HELYEN SZEREPEL TÖBBEK KÖZÖTT AZ EGYETEM 

TUDÁSBÁZISÁRA ÉPÍTŐ KUTATÁSI TEVÉKENYSÉG ÖSZTÖNZÉSE, AZ INNOVÁCIÓS KAPCSOLATOK 

TÁMOGATÁSA, AZ EGYETEMI HALLGATÓK GYAKORLATI KÉPZÉSI HÁTTERÉNEK FEJLESZTÉSE, A 

TEHETSÉGGONDOZÁS, VALAMINT A FIATALOK VÁLLALKOZÓVÁ VÁLÁSÁNAK ELŐSEGÍTÉSE.

A Miskolci Egyetem társadalmi 

kötelezettségvállalása, hogy erős 

és hatékony szakmai kapcsolato-

kat tartson fenn a gazdaság min-

den szereplőjével. Ezt a stratégiai 

törekvést segíti együttműködé-

sével a Nógrád Vármegyei Keres-

kedelmi és Iparkamara, amelynek 

küldetése, hogy a vállalkozások 

versenyképességének támogatá-

sával segítse a térség gazdasági 

felzárkózását.

A vállalkozások és a Miskolci Egye-

tem közötti kutatási-fejlesztési, 

továbbá az oktatás területét is fel-

ölelő kapcsolatok elősegítéséről 

szóló együttműködésről a Nógrád 

Vármegyei Kereskedelmi és Ipar-

kamara elnöke, Dr. Tordai Péter 

kifejtette: „Kamaránk fontos tevé-

kenységének tekinti a vármegyé-

ben működő gazdasági szereplők 

és a fellelhető tudásbázisok közöt-

ti aktív közvetítő szerepvállalást. 

Nógrád, különösen a keleti része 

mindig is a nehézipar fellegvára 

volt, hasonlóan Borsodhoz. A kö-

zös ipari múlton alapuló gazda-

sági jelen összehangolása, illetve 

továbbfejlesztése az egyetem 

szakértői bázisának segítségével 

kiteljesedhet. Határozott törekvé-

sünk, hogy Nógrád vármegyében 

újraszerveződjön az elmúlt idő-

szakban teljesen megszűnt felső-

fokú képzés, akár duális alapokon 

is. Ennek alapjai már megjelentek, 

de ezt a Miskolci Egyetemmel 

történő együttműködés kereté-

ben, az itt elérhető tudásbázissal 

kiegészítve magasabb szintre kí-

vánjuk emelni.”

„Az innovációs versenyben egyre 

jelentősebb szerepe lesz a gazda-

sági szereplők és a felsőoktatási 

kutatóműhelyek közötti kölcsönö-

sen előnyös együttműködések-

Együttműködés a tudáson 
alapuló innováció és  
a vállalkozóvá válás ösztönzésére
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nek, ebben a kamarák híd szerepet 

töltenek be. A Miskolci Egyetem 

elkötelezetten igyekszik segíte-

ni az észak-magyarországi térség 

gazdasági és társadalmi felemel-

kedését, erősíteni a régió megtar-

tóerejét” – fogalmazott az egyetem 

rektora, Prof. Dr. Horváth Zita.

Az ipari együttműködéseket szol-

gáló egyetemi innovációs műhe-

lyek fejlesztése mellett a Miskolci 

Egyetem a gazdasági szereplők 

igényeinek azzal is meg kíván 

felelni, hogy szak- és továbbkép-

zéseit a jelenkor kívánalmai sze-

rint alakítja. A Nógrád Vármegyei 

Kereskedelmi és Iparkamarával 

megkötött megállapodás ezért 

magában foglalja az egyetemi 

hallgatók gyakorlati képzési hát-

terének fejlesztését, a duális kép-

zésbe bevont szervezetek és vál-

lalkozások számának növelését.

A szerződés rögzíti emellett, hogy 

a fiatalok vállalkozói szemléleté-

nek erősítése a Nógrád Várme-

gyei Kereskedelmi és Iparkamara 

és a Miskolci Egyetem számára is 

stratégiai cél. Ennek érdekében 

olyan közös programok kidolgo-

zását és megvalósítását tartják 

indokoltnak, amelyek a fiatalok 

számára hatékony segítséget 

nyújtanak a vállalkozóvá válás 

technikai, adminisztrációs, jogi és 

üzleti kérdéseiben.
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A cím futurisztikus hangzata ellenére ez már a jelen. 2021. január 1. óta minden online pénztárgéppel ren-

delkező kereskedőnek és szolgáltatónak (48/2013. (XI 15.) NGM rendelet 1.§) biztosítania kell az elektronikus 

fizetést. Hogy mit is jelent ez a gyakorlatban? Erre ad választ Hajdara Gábor kis-és középvállalati informatikai 

szakértő, információs technológiai szakreferens.

Vállalkozóként 12 millió forintos éves bevétel felett kötelező áfakörbe tartozni. Az áfát akkor is meg kell 

fizetnie, ha a vállalkozása működtetéséhez, vagy éppen továbbértékesítés céljából külföldről szerzi be 

termékeit. Általános forgalmi adót számolnak fel minden termék és szolgáltatás után, amit az Európai 

Unióból (közösségen belül) vagy azon kívülről vásárolsz. Ezt nevezzük import áfának, melynek témakörét 

Buzamanisz Attila könyvelési és adószakértő mutatja be.

A „fintech” megoldások

Import – A harmadik országból behozott termék adózása

Aktualitások szakértő 
tanácsadóinktól

1

2

A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA A VÁLLALKOZÁSOK MŰKÖDÉSÉNEK 

SZAKMAI TÁMOGATÁSA ÉS SEGÍTÉSE ÉRDEKÉBEN TANÁCSADÓI HÁLÓZATOT ÁLLÍTOTT FEL, 

KÜLÖNBÖZŐ SZAKMAI TERÜLETEKEN. A KIVÁLASZTOTT SZAKEMBEREK MUNKANAPOKON 8 ÉS 16 

ÓRA KÖZÖTT TELEFONON VAGY E-MAILBEN VÁRJÁK A NÓGRÁDI VÁLLALKOZÁSOK MEGKERESÉSÉT, 

HOGY INGYENES TANÁCSADÁSSAL SEGÍTSÉK ELINDULÁSUKAT AZ ESETLEGES PROBLÉMÁIK 

MEGOLDÁSÁNAK IRÁNYÁBA. A TANÁCSADÓK EMELLETT HAVI RENDSZERESSÉGGEL AKTUÁLIS 

SZAKMAI ANYAGOKAT TESZNEK KÖZZÉ ÚJONNAN INDULT, A JÖVŐBEN HAVONTA JELENTKEZŐ 

KIADVÁNYUNKBAN. TANÁCSADÓINK ELÉRHETŐSÉGEIT HONLAPUNKON TETTÜK KÖZZÉ, AZ ÁLTALUK 

ÖSSZEFOGLALT AKTUALITÁSOKAT PEDIG AZ ALÁBBIAKBAN LAJSTROMOZZUK.

Veszélyes anyagok és veszélyes áruk3
Mik azok a veszélyes anyagok, illetve veszélyes áruk és milyen szabályok vonatkoznak a szállításukra? Me-

lyek azok a vállalkozások, akik érintettek lehetnek az ADR előírásai vonatkozásában? A veszélyes árukkal 

kapcsolatos általános információkról Kalácska Csaba, a vám és a jövedéki eljárások, a közúti veszélyes áru-

szállítás, a környezetvédelmi termékdíj és az EPR kamara által felkért szakértője adott rövid összefoglalót.

https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117881/36865
https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117879/8f075
https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117882/46f0d
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Közbeszerzési tájékoztató a közérdekű bejelentések vizsgálatának rendjéről6
A Közbeszerzési Hatóság Elnöke elismeri a panasz és a közérdekű bejelentés jelentőségét az átlátható-

ság érvényesítése érdekében, valamint a korrupció elleni küzdelemben a közbeszerzések területén is. Az 

értékteremtő „jó gyakorlatok” kialakítása érdekében – biztosítva a közérdekű bejelentők minél szélesebb 

körű jogérvényesítését – a hatóság nagy hangsúlyt helyez a közbeszerzési jogalkalmazók folyamatos tá-

jékoztatására. A közérthetőség erősítése, a kiszámítható joggyakorlat, a közbeszerzések átláthatóbbá és 

eredményesebbé tétele érdekében adta ki a tájékoztatót a Közbeszerzési Hatóság Elnöke. Erről Kolosiné 

dr. Percze Zsuzsanna közbeszerzési szakértő adott összefoglalót.

Mire figyeljünk az AI chatbot ügyfélszolgálati bevezetése során?
A mesterséges intelligencia (AI) eszközök vállalkozásokban való felhasználási lehetőségeiről szóló cikksoro-

zatunkban folytatjuk az előző cikk témáját: az AI chatbotok alkalmazása az ügyfélszolgálati munkában. Előző 

cikkünkben összefoglaltuk mi is az a chatbot, hogyan működik. A folytatásban Kiss Katalin és Körmendi Éva, 

a mindigtanulunk.hu tananyagfejlesztői, tanácsadói arról adnak összefoglalót, hogyan lehet a már meglévő 

ügyfélszolgálati rendszerbe integrálni az AI chatbotot, milyen kockázatok merülhetnek fel, mire kell figyelni 

a bevezetésnél, valamint kitérnek a különböző hangasszisztensek alkalmazására, az ügyfelek érzelmeinek 

elemzésére is képes eszközökre, továbbá a személyre szabott ajánlások és megoldások lehetőségeire is.

5

4
Az elmúlt időszakban a napelemes rendszerek száma és beépített teljesítménye rohamosan növekedett. Ez a 

folyamat megfigyelhető volt gyakorlatilag minden piaci szegmensben, a közel MW-os nagyságrendű napele-

mes parkoktól egészen a legkisebb háztartási méretű kiserőművekig. A növekedés hátterében sok-sok tényező 

megfigyelhető. Fő mozgatórugó volt, hogy a napelem panelek és így a napelemes rendszerek beruházási költ-

sége jelentős mértékben csökkent, ráadásul a magyar kivitelezői szegmens is egyre szélesebb lett, így a kiala-

kult verseny szintén elősegítette az árak csökkenését. A mindezzel kapcsolatos aktualitásokat Faisz Ágoston, az 

energetikai korszerűsítések szakértője ismerteti.

Napelemes rendszerek telepítése – Új kihívások, új eszközök, új célok

Augusztusban a zenés-táncos szórakozóhelyekkel és alkalmi vendéglátóhelyekkel folytatódik tovább 

a Kisfaludy Program – Vendéglátóipari vállalkozások fejlesztése pályázat, melyben továbbra is eszköz-

beszerzésre és energetikai fejlesztésre lehet támogatási kérelmet benyújtani. Megjelent a Munkakörül-

mények fejlesztése – GINOP Plusz-3.2.5-24 kódszámú pályázati lehetőség, módosult a KKV Technológia 

Plusz Hitelprogram (ún. 0 százalékos hitel) és megjelent a GINOP Plusz-1.4.4-24 KKV Technológia Plusz 

Budapest Hitelprogram is. A részleteket Lakatos Gergő Gábor, a kamara pályázatfigyeléssel megbízott 

szakértője ismerteti.

Turisztikai és munkakörülményeket fejlesztő pályázatok is megjelentek7

https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117880/a8865
https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117884/0d8f3
https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117883/8b97e
https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117885/de946
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Gázpalackok a vállalkozásoknál
Sok vállalkozás üzemeltet gázcseretelepet, vagy használ PB gázpalackot akár üzemi felhasználásra, vagy 

csak alkalomszerű használatra (például amikor PB gázpalackkal működő hősugárzóval biztosítják a fű-

tést szabadtéri rendezvények tartásakor). A gázpalackok helyes tárolása és használata kiemelten fontos 

tűzvédelmi szempontból. Milyen veszélyeket rejt és milyen szabályokat kell betartani ezzel kapcsolatosan 

az érintett cégeknek? Erre ad választ következő cikkünkben Szemerády Miklós tűzvédelmi mérnök.

10

9
Hatályba lépett a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztevékenység és a résztevékenység körébe 

tartozó, hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységek végzésének, valamint a közszol-

gáltatási résztevékenység igénybevételének részletes szabályairól szóló kormányrendelet. Mivel a gaz-

dálkodó szervezeteknél keletkező háztartási hulladékhoz hasonló hulladék a települési hulladék része, 

a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek pedig a közszolgáltatási résztevékenység körébe 

tartoznak, ezért a rendelet hatálya a gazdálkodó szervezet ingatlanhasználókra is kiterjed. Arról, hogy a 

rendelet az általános szabályokon túl a gazdálkodó szervezetekre vonatkozóan milyen speciális szabá-

lyokat tartalmaz, Nagy László, a szilárd hulladékgazdálkodás és a veszélyes hulladékkezelés szakértője 

ad összefoglalót.

Új jogszabályt fogadtak el a hulladékgazdálkodásban

11
Egy barcelonai székhelyű, spanyol társaság 2016-ban európai uniós védjegyoltalmat szerzett a híres ka-

talán építész, Antoni Gaudí nevét is tartalmazó „GAUDÍ ORIGINAL INSPIRATED” ábrás megjelölésre, töb-

bek között műalkotásokhoz kapcsolódó kereskedelmi ügyletek, marketing és hitelesítési tevékenységek 

vonatkozásában. A védjegy domináns szóelemként a Gaudí nevet tartalmazta, grafikai elemként pedig 

egy, az építészt ábrázoló mozaik képet, utalva ezzel a világhírű építész Antoni Gaudí „trencadis” nevű, 

híres egyedi technikájára. Hogy végül  az oltalom fennmaradhatott-e, kiderül Szép Erika védjegyta-

nácsadó összefoglalójából.

Antoni Gaudí egy védjegyben

Sok a kérdés a munkaviszony munkáltató által kezdeményezett felmondással történő megszüntetése 

körül. Az utóbbi időben számos megkeresést kapunk vállalkozásoktól különféle munkaügyi kérdések-

ben. Ezért indítunk egy munkajogi sorozatot, amelyben a Munka Törvénykönyve által szabályozott leg-

fontosabb témákat járjuk körbe. Első részünkben a munkaviszony megszüntetésének egyik sarkalatos 

pontját, a munkáltatói felmondás közlését vizsgálja meg részletesen Lassán Csaba jogi szakértő.

Mit kell tudnunk a felmondás szabályszerű közléséről?8

https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117888/d925a
https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117887/2933e
https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117886/fd51a
https://www.nkik.hu/hu/letoltes/117889/b44da
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A NYÁRI SZÜNETET KÖVETŐEN ÚJRA TALÁLKOZÁSI ALKALMAKAT KÍNÁLNAK MAJD A TÉRSÉGI 

VÁLLALKOZÓKNAK A NÓGRÁD VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA (NKIK) ÁLTAL 

TAVASSZAL INDÍTOTT HR, ILLETVE ÜZLETI ÉS VEZETŐI KLUBOK. A GAZDASÁGI KAMARA A 

“SZÖVETSÉGBEN A VÁLLALKOZÓKKAL” ELNEVEZÉSŰ PROGRAM TÁMOGATÁSÁNAK JÓVOLTÁBÓL 

INDÍTOTTA EL A KLUBOKAT, MELYEK ÖSSZEJÖVETELEIN SZAKMAI ÉS KÖZÉLETI ELŐADÓK EGYARÁNT 

MEGJELENNEK.

Az ősz során már biztosan meghallgathatják a nóg-

rádi vállalkozók Balogh Péter szoftverfejlesztő és 

üzletember előadását a mesterséges intelligencia 

témakörében, ez a program egyben egy workshop 

is lesz. „Megküzdés és bátor döntések” című előa-

dásával várja majd az érdeklődőket Al Ghaoui Hes-

na Prima Primissima-díjas újságíró, szerkesztő, ri-

porter; míg Hegedüs Éva közgazdász, a Gránit Bank 

elnök-vezérigazgatója egy szakmai beszélgetés ke-

retében lesz vendégünk.

„Komfortzónán innen és túl” címmel találkozhatnak 

majd a vállalkozók Gundel Takács Gábor  műsorve-

zetővel és sportriporterrel; míg a fenntartható fejlő-

dés korlátairól Dr. Gelencsér András levegőkémikus, 

egyetemi tanár tart majd előadást „Ábrándok bűvö-

letében” jeligére.

Szintén újdonságként indítottuk útnak az év első fe-

lében Kamarai Körút rendezvénysorozatunkat, mely-

nek fő célja, hogy a helyi vállalkozások minél széle-

sebb körben megismerjék és használják a gazdasági 

Balogh Péter, Al Ghaoui Hesna  
és Gundel Takács Gábor is  
előadónk lesz az ősz során

Tavasszal – mások mellett – Geszti Péter is az NKIK programsorozatának előadója volt
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kamara által biztosított szolgáltatásokat. Miután az 

NKIK Salgótarján és Pásztó mellett immáron Ba-

lassagyarmaton is állandó jelenléttel bír, a Kamarai 

Körútnak ezek városok környékén kívül eső nógrádi 

kis- és mikrotérségekben voltak és lesznek állomá-

sai. Megismerkedhettek már az NKIK szolgáltatási 

palettájával többek között a Szügy, Mátranovák és 

Cered településeken, illetve környékükön működő 

vállalkozók. Ősszel a Kamarai Körút is újraindul.

A kifejezetten szakmai, ágazatspecifikus rendezvé-

nyek között említhető a gépészet területén dolgozó 

cégek és ezt oktató iskolák képviselőinek szeptem-

ber közepi találkozója, mely a tanulói motivációkat 

és a duális képzésben való részvételre ösztönzést 

helyezi majd fókuszba. Szeptemberben egyben új 

tanév kezdődik, újabb általános iskolás fiatalok ke-

rülnek életük első jelentős döntési helyzetébe. Az 

NKIK pályaorientációs szakterülete kifejezetten őket 

és továbbtanulási választásukat segítő rendezvé-

nyekkel, iskolalátogatásokkal készül az előttünk álló 

hónapokra.

A különböző klubok tagjai a megszokott módon, az 

NKIK munkatársaitól érkező meghívókból értesülhet-

nek a soron következő programokról. Akik csatlakozni 

szeretnének üzleti közösségeinkhez, keressék mun-

katársainkat kamaránk központi elérhetőségein.

Nagy örömünkre szolgál, hogy a neves közéleti és szakmai vendégeink előadásai iránt fokozott érdeklődést mutatnak a nógrádi vállalkozók
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